

TACHOVSKO | Události

KONTAKTY NA REDAKCI: Hornická 1786, Tachov, tel. 374 724 141, e-mail: redakce.tachov@denik.cz | Reklamace tisku: tel. 777 483 464
 Předplatné: tel. číslo: 728 116 833, e-mail: jaroslava.hohlova@denik.cz
 Inzerce (osobní): tel. 374 722 522, obchodní: tel. 724 581 013, 728 116 833

DĚTI ŠESTI MATEŘINEK SOUTĚŽILY NA HŘIŠTI



UŽ POTŘINÁCTÉ SE SEŠLY DĚTI NA SPORTOVNÍM DNI mateřských škol. Celkem se na hřišti školy Hornická v Tachově sešlo šest mateřinek z různých koutů Tachovska a to z Halže, Lomu u Tachova, Chodové Plané, a mateřských škol z okresního města. Skupinky dětí byly rozděleny na devět družstev a malí závodníci a závodnice soutěžili v disciplínách jako je skok v pytli, hod do dálky i na cíl, skákání a dalších. Ve smíšených družstev se na prvním místě umístila mateřinka z Lomu u Tachova a druhá skončila Halže. V kategorii starších dětí první místo obsadila tachovská mateřinka Pošumavská (na horním snímku), druzí skončili z Chodové Plané, třetí tachovská Tyršova a čtvrtí byly děti ze Sadové. Z mladších skončily nejlépe děti z Tyršové, následované Chodovou Planou a třetí místo obsadily děti z Pošumavské. Pořadatelské úlohy se ujal místní dům dětí a mládeže Mraveniště. **Fotogalerii najdete na www.tachovsky.denik.cz** Foto:Deník/Antonín Hříbal



Na jízdu Saši Kolowrata se chystá i parní vůz

JAROSLAVA HOHLOVÁ

Přímda - Zhruba stokilometrovou trasu po silnicích Tachovska a příhraničních komunikacích v Německu budou opět brázdit veteráni. V sobotu totiž startuje už šestnáctý ročník Jízdy Saši Kolowrata, který se koná na památku Alexandra, hraběte Kolowrat-Krakowského, který by letos oslavil sto třicáté narozeniny.

„První vozidla by měla odstartovat v jedenáct hodin dopoledne. Z Přimdy se pojedou do Boru, přes Stráž, Rozvadov do Vohenstraussu a dále se pak účastníci veteránské akce vydají přes Waldthurn, na Pleystein, do Waidhausu a zpět na území České republiky do cíle, který je na náměstí v Přimdě“ sdělil Deníku hlavní organizátor jízdy Antonín Hofmeister z pořádajícího Auto Moto Veteran Clubu Český les. Prozatím je přihlášeno sedmdesát pět vozidel, ale zúčastnit by se měla necelá stovka účastníků. Převážnou většinu tvoří majitelé veteránů z Česka.

Zájemci o historická vozidla budou mít v sobotu ráno od devíti do jedenácti hodin příležitost si tato auta a motocykly prohlížet. Přibližně už asi od osmi hodin ráno budou zaparkována na přimdském náměstí. Stejná prohlídka bude možná od dvanácti do třinácti hodin v

bavorském městě Vohenstrauss.

Závodníci i diváci se mohou těšit na vozy v několika kategoriích. Nejstarším přihlášeným automobilem je Protos z roku 1924. Tentom unikátní vůz sloužil jako hasičské vozidlo v bývalé NDR a byl využíván až do roku 1970. Další zajímavostí je motorka Ariel 500 vyrobená roku 1937.

Milovníky techniky a historie potěší parní vozidlo Baffrey z roku 1886, které závody jako první odstartuje, ale trasu absolvovat nebude. Po celý den bude zájemce zdarma vozit po náměstí v Přimdě. Na akci se také ukáže parní motocykl Roper 1894.

Vyhodnocení je plánováno na 16.30 hodin, kdy pořadatelé rozdělí mezi účastníky jízdy ceny.



Při soutěži se odzkoušely nové terče

VERONIKA ČERNÁ

Nové Sedliště - Do Nového Sedliště se minulou sobotu sjeli dobrovolní hasiči z Plzeňského kraje na další soutěž počítanou do seriálu O pohár Hořiny. V požárním útoku se utkalo sedm mužských a sedm ženských týmů z Tachovska, Domažlicka a z Plzně-jihu. „Účast tolika družstev nás nepřekvapila, ale stejně potěšila,“ uvedl starosta SDH Nové Sedliště Karel Šulan. „Škoda jen, že se našim týmům moc nedařilo.“ Domažlíci týmy totiž skončily na konci výsledkové listiny. Muži obsadili čtrnácté místo, ženy se ještě se Štítarskými podělily o poslední příčku. Naopak medailová místa si vybojovaly dívky z Hradce u Stoda, Strýčkovice a Srbic. Mezi muži kralovali s jediným časem pod patnáct vteřin dobrovolníci ze Vsi Touškov, jen těsně za nimi skončili stříbrní hasiči z



HASIČI Z BORU při přípravě základny. Foto:Veronika Černá

Hradce u Stoda a jako bronzoví muži z Kostelce. „Soutěž se celkově povedla, nebyly žádné velké problémy ani zranění. Radost nám také udělalo, že jsme poprvé vyzkoušeli novou

elektronickou časomíru a sklopné terče, které zakoupila obec Staré Sedliště a které jsme pomáhali uvést do provozu,“ doplnil Šulan. Nová časomíra bude v budoucích letech využívána

zejména sbory dobrovolných hasičů z Labutě a ze Starého a Nového Sedliště. Soutěž byla opět doplněna o bohaté občerstvení a večerní zábavu. „Jsem z Nového Sedliště, tak jsem pochopitelně fandila domácím, ale také hasičům z Boru a Náhého Újezdce. Bohužel se jim moc nedařilo, ale věřím jim v příštích soutěžích,“ řekla Deníku jedna z návštěvnic závodů Barbora Cínková. Doplnila také, že i po soutěži zůstává, aby si poslechla kapelu Mop Rock, a pobavila se s přáteli. V příštím roce dobrovolníci z Nového Sedliště uvažují, že kdyby jim nepřípadlo pořadatelství této soutěže, tak by pořádali noční soutěž. „Před třemi lety u nás proběhly Hry bez hranic, které pořádá obec Staré Sedliště a po nich následovala noční soutěž, která měla překvapivě velký úspěch. Snad se nám to podaří zopakovat,“ řekl nám Šulan.

Dva zranění u železničního přejezdu v Chodové Plané

Chodová Planá - V Chodové Plané u železničního přejezdu se v pondělí v půl šesté v podvečer čelně srazilo osobní auto s kamionem. „Při příjezdu jednotek ZHS Tachov a SDH Planá o dvě zraněné osoby pečovala ZZS. Hasiči zabezpečili místo události a usměrňovali dopravu jedním jízdním pruhem kyvadlově,“ uvedla mluvčí hasičů Pavla Jakoubková. Uniklé provozní kapaliny hasiči odstranili pomocí sorbentu. (jk)

Živel zaměstnal tachovské hasiče

Tachov - Pondělní večerní bouřka zalarmovala hasiče, kteří ve Vítkově pročistili zanesenou kanalizaci. Nahromaděná voda z ulice rychle odtékla. K záplavám nedošlo. Přímo v Tachově pak usadili na své místo poklop kanalizace. (jk)

MOJE PRÁCE

Firma **Bar - Gab, s.r.o.**
 Velký Rapotín (Tachov)
 hledá zaměstnance na pozici
obsluha výrobních strojů
 Volejte: 733 196 148, 374 787 794
 (denně 14.00-16.00)

MOJE PRÁCE



Společnost FIEGE s.r.o. je součástí německé skupiny s více než 140ti letou historií. Aktuálně hledáme kolegy pro centrální evropský sklad pneumatik a to na pozici:

SKLADNÍK / SKLADNICE

Místo pracoviště: Bor - Nová Hospoda (okr. Tachov)

Nástup: podle domluvy, nejlépe ihned

Co bude Vaším úkolem?

- Nakládat a vykládat pneumatiky do a ze skladu
- Odpovídat za správnost vychystání zboží ve skladu
- Odbavovat kusových, vozových a kontejnerových zásilek v souladu se skladovými procesy
- Dodržovat platné předpisy, pravidla, povinnosti v souladu s platnou legislativou a skladových procesů

Co byste měli splňovat?

- Mít min. ukončené základní vzdělání
- Min. vlastní řidičský průkaz skup. B
- Být v dobré zdravotní kondici (práce ve skladovém prostředí)
- Být spolehliví, zodpovědní, flexibilní a schopní logicky myslet

Každý člen týmu je důležitý, proto Vám garantujeme:

- Stabilitní práci ve dvousměnném provozu
- Mzdu podle Vašich schopností a dovedností (21.000,- Kč – 25.000,- Kč)
- Bezplatné ubytování v lokalitě nebo získáte příspěvek na dopravu
- Kdo má zájem, může růst - podpora kariérního růstu a vzdělávání
- Další benefity: stravenky, + 5 dnů dovolené/rok (celkem 25 dnů), zdravotní program, firemní akce atd.

Kontaktní osoba: Jan Pechouš, Vedoucí skladu
 Telefon: 725 596 760 | E-mail: Jan.Pechous@fiege.com

INZERCE

SIMPLY CLEVER **ŠKODA**

DNY TESTOVACÍCH JÍZD ŠKODA 2016
VYZKOUŠEJTE PESTROU PALETU VOZŮ ŠKODA

Navštivte Dny testovacích jízd ŠKODA 2016 a hrajte o zájezd do Monte Carla.
 Neseďte do některého z vozů ŠKODA a podívejte se až do Monte Carla! Pro malé i velké motoristy jsme přichystali spoustu skvělých zážitků - od testovacích jízd s vozy ŠKODA až po zábavné doprovodné aktivity. Navíc si můžete odvést některou z atraktivních cen a za testovací jízdu Kofola zdarma.

Těšíme se na Vás!
 11. 6. 2016, 10 - 18 hod.
 Masarykovo náměstí, Stribro

testovacijizdy.skoda.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AUTO VOLF spol. s r.o.
 Holýšov, Stribro, Domažlice, Plzeň-Borská pole
 Tel.: 739 531 514, www.autovolf.cz

Auto Volf

B.H.K.V. spol. s r.o.

PRODEJNA PRO VAŠE DOMÁCÍ MAZLIČKY A CHOVATELSKÁ ZVÍŘATA SE ŠIROKÝM SORTIMENTEM KRMIV A CHOVATELSKÝCH POTŘEB

PRODEJNA „LESANKA“
 v Tachově, ul. Tř. Míru 2184
 (Dům služeb naproti Penny u kruhového objezdu)
 tel.: 734 232 020

NOVÝ SORTIMENT

květiny, dárkové předměty, keramika, zahrada a jiné
 Výhodný věrnostní program pro stálé zákazníky.

U nás si určitě vyberete! Na Vaší návštěvu se těší příjemná obsluha.